

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 57 (6894)

Вторник, 25 мая 1993 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная

ОБРАЩЕНИЕ

К ТРУДОВЫМ КОЛЛЕКТИВАМ,
ОБЩЕСТВЕННЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ,
ОБЪЕДИНЕНИЯМ, ПАРТИЯМ, ГРАЖДАНАМ

В средствах массовой информации опубликованы проекты Конституции Российской Федерации: в "Российской газете" от 8 мая 1993 г. — проект Конституции, разработанный Конституционной комиссией РФ; в газете "Известия" от 30 апреля 1993 г. — проект Конституции, разработанный Президентом РФ. Проекты Конституции опубликованы для всеобщего обсуждения россиянами.

Просим неравнодушных присыпать в орготдел горсовета (кабинет N 27) свои суждения по проектам Конституции, предложения и критические замечания по ним до 28 мая 1993 года.

ГОРСОВЕТ
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ.

До осетрины еще далеко...

Глядя в магазине на унылую груду свежезамороженного минтая, стоимость которого за один килограмм веса уже давно колеблется от двухсот шестидесяти до трехсот шестидесяти рублей, испытываешь какую-то жуткую желудочную ностальгию, основанную на ничем не вытравленной памяти предков: Эх, осетринки бы!.. Лососинки!.. Судачков а-натюрель!..

Но мечтать подобным образом — значит травить себя еще больше. Ну какая нам сейчас лососинка, какая осетринка? В рыбных фаворитах уже давно пребывает минтай и мойва, которую раньше (мой дед еще помнит такие времена) стыдились давать даже собакам.

А в деликатесах нынче другая рыбка. Вот, скажем, карп. Громадный, зеркальный, каждая чешуинка величиной с копеечку. Такую выращивают в рыбном хозяйстве Томусинской ГРЭС — в наши непонятные времена подспорье для обеденного стола немалое. Да и продают-то свою рыбку работники рыбного хозяйства

недорого: рабочим Томусинской ГРЭС — 250 рублей за килограмм, прочим счастливчикам — 350 рублей. Я не оговорилась: именно счастливчикам. Потому что рыбку продают не всем. Мастер рыбного хозяйства С. А. Ключанский объяснил это тем, что к настоящему времени значительно уменьшилось количество рыбы. Вот зимой наблюдалась совсем другая картина...

— Никто не знает, во что она нам обходится, — добавил Сергей Александрович, подразумевая рыбу. — Знаете, как подорожал корм? Ровно в три раза!

В 1992 году один килограмм корма стоил всего 12 рублей, в нынешнем — уже 36 рублей за то же самое количество. Вот цифры для сравнения: за первый квартал прошлого года было продано 11 тонн рыбы, за первый квартал 1993-го — 34 тонны. Всего же за 1992 год было реализовано 235 тонн вкусного и довольно питательного продукта.

А до осетрины нам еще далеко...

С. ЗАВЬЯЛОВА.

Сорок три шкурки соболя, добытых охотниками Кузнецкого госпромхоза, будут выставлены для продажи на международном пушном аукционе в начале лета в Москве. Впервые трофеи штатных охотников, промышляющих на юге Кузбасса, госпромхоз самостоятельно представил на столь высоком уровне и надеется на удачу. Шкурки этих соболей Енисейского кряжа ценятся. Они больше по размеру, чем шкурки якутских и баргузинских соболей, с хорошим мехом, правда, более светлые.

Говорят, что у владельцев валюты соболиные и беличьи меха нынче в моде. Четыреста восемьдесят пять шкурок соболей сдали в заготовительный пункт госпромхоза 23 штатных охотника и 30 охотников, работающих по договорам, в конце минувшего зимнего охотниччьего сезона. Это меньше намеченного. Трудным был сезон по погодным условиям. А тут еще местная миграция ценных пушных зверьков в Хакасию. Это вызвано уменьшением количества корма для соболей — сеноставок или пищух.

Не всем охотникам

улыбнулась удача. Только семеро выполнили план. Среди них братья Абросовы. Степан Егорович добыл тридцать соболей, Владимир Егорович — двадцать пять. В. А. Кречетов — четырнадцать. Их, а также четверых охотников из

го, чтобы провести ежегодный послепромысловый учет животных. Это важное мероприятие необходимо для того, чтобы знать, какое количество представителей фауны обитает в тайге и какое число из них можно планировать на отстрел в предстоящем зимнем охотниччьем сезоне.

Главный охотник Кузнецкого госпромхоза Валентин Валентинович Тюрин так прокомментировал итоги послепромыслового учета животных:

— К сожалению, на закрепленной за нашей организацией территории уменьшилась численность соболей, лосей. Больше стало маралов, северных оленей, волков. Планируется частичное уничтожение зубатых хищников.

Время идет, и, побывав весной в отпуске, штатные охотники госпромхоза вновь принимаются за сезонную работу. Сейчас большинство из них будут заняты заготовкой папоротника-орляка. В связи с холодной весной время его заготовки переносится на начало июня.

Л. РУСАНОВА.

Междуреченска отметили в госпромхозе. Вручили денежные премии и новые охотничьи лыжи.

Охотниками отстреляно за минувшую зиму 55 лосей, добыто 38 бобров. Кроме этого, сдано небольшое количество шкурок норки, колонка, хорька, белки и других пушных зверьков.

В первые дни весны вышли охотники из тайги, но не долго были дома. Вскоре они вновь ушли на свои охотничьи участки для то-

ЧТО ПОСЕЕШЬ, ТО И СОБЕРЕШЬ

Для самых забывчивых продаются еще семена на городском крытом рынке.

В асортименте более десяти наименований семян овощных культур и цветов. А когда в начале февраля А. И. Ерохтина стала продавать семена, их было более тридцати наименований. Тогда за ними с утра на рынке выстраивалась очередь. Самая большая выручка была у продавца в первый месяц торговли — половина общей суммы. Всего за три с половиной месяца мыковчане приобрели семян более чем на 900 тысяч рублей. Конечно, сейчас семена дорогие, не то что раньше копейки стоили. Но по сравнению с ценами у частников и кооператоров дешевле. Са-

мый дорогой пакетик семян, правда, в зависимости от веса — пять или десять граммов, стоит у А. И. Ерохтиной сорок рублей.

Более девятисот тысяч рублей зароят мыковские садоводы и огородники в землю весной, а что выкопают осенью? Этот вопрос я задала продавцу А. И. Ерохтиной. Вот что она ответила:

— Когда я получала эти семена объединения "Кемеровосортсемовоц" на складах в г. Белово, то меня заверили, что всхожесть их составляет девяносто процентов. Из своего опыта знаю, да и покупатели говорят, что эти семена хорошие. За ними к нам на рынок приезжают жители соседних

городов. Кто забыл купить семена или сомневается в качестве ранее приобретенных, приходите за покупкой. Тем более, что холодная весна этого года продлила сроки посадки овощных культур.

Не первый год на городском рынке продают семена. Первый год торгует А. И. Ерохтина.

— И последний, — говорит она. — Условий и определенного места для работы нет. Объединение меня забыло. Я еще ни копейки не получила за свою работу, а выручку им регулярно отправляю. Когда-то обещали привезти лук-сеснью. Но обещание осталось пустым звуком.

Л. ПОДАНЕВА.

БИЗНЕС ВЕЧЕН

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИИ УТВЕРДИЛО СВОИМ ПОСТАНОВЛЕНИЕМ КОМПЛЕКС "ПЕРВО-ОЧЕРДНЫХ МЕР ПО РАЗВИТИЮ И ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОДДЕРЖКЕ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА". В ДОКУМЕНТЕ, подписанном премьером Виктором Черномырдиным, ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НАЗВАНА "ОДНИМ ИЗ ВАЖНЕЙШИХ НАПРАВ-

ЛЕНИЙ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ РЕФОРМЫ". ПРЕДСМОТРЕНО В СЖАТЫЕ СРОКИ ПОДГОТОВИТЬ СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ЗАКОНОПРОЕКТЫ И ИЗМЕНЕНИЯ В СУЩЕСТВУЮЩИЕ ЗАКОНЫ.

Среди них — документы, которыми устанавливаются государственные гарантии прав предпринимателей, вводится упрощенный порядок регистрации предприятий и граждан, занимающихся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица.

Когда-то был модный шлягер о пользе электроэнергии. И все напевали: "Нам электричество пахать и сеять будет, нам электроэнергия из недр руды добудет". И далее такое: "...нажал на кнопку, чик-чирик и человек готов". Но скоро нам придется только чирикать, когда в наших квартирах все чаще будет отключаться электроэнергия, потому что акционерное предприятие электрических сетей находится в тяжелом положении.

Об этом мы говорим с директором предприятия Юрием Александровичем Тороповым и экономистом Ниной Ивановной Шавшой. Картина, прямо сказать, вырисовывается неприглядная.

Дело в том, что 70 процентов потребителей электроэнергии в нашем городе — жители частных и коммунальных домов. Они платят по 24, 32, 36 копеек за киловатт-час, а "Кузбассэнерго" продаёт электроэнергию по цене 4 руб. 64 коп. за киловатт-час. Предприятия за один кВт/ч. платят такую же цену, а вот бюджетные организации — всего один рубль.

А цена на все энергоматериалы выросла в 1000 раз. Например, одна тонна провода стоит миллион рублей. Чтобы поставить один деревянный столб с бетонной подставкой, требуется затратить более 30 тысяч рублей. И поэтому расходы коллектива превышают его доходы. По экономическим подсчетам, к концу этого года дефицит составит 250

миллионов рублей. Правда, убытки пока покрывают Новокузнецкая горэлектросеть. Но договор действителен только до третьего квартала.

— Если нам откажут в этой дотации, то мы не только не сможем вести ремонт электрических сетей, но и выдавать коллективу зарплату, — говорит Юрий Александрович.

На балансе у акционеров предприятия 80 километров кабельных сетей и

заключен договор с облкоммунэнерго. В нем оговорены обязанности арендаторов и арендодателя. Первые обязались содержать электрические сети в исправном состоянии, вовремя производить их ремонт, технически правильно эксплуатировать, бесперебойно снабжать электроэнергией потребителей. Было много обязанностей и у арендодателя. Они записаны в 11 пунктах договора.

анекдотическая ситуация — сапожник остался без сапог.

Но коллектив акционерного предприятия хочет электрические сети забрать в свою собственность, то есть выкупить их. По этому вопросу обратились в Российской комитет по госкомимуществу. Начальник главного управления приватизации предприятий, строек,

Поэтому лучше раз раскошелиться, а потом жить спокойно, — делится Юрий Александрович.

Есть у предприятия еще одна забота — это судьба участка электроплит. Дело в том, что коммунальные хозяйства таких крупных предприятий, как ТУ ГРЭС, завод железобетонных конструкций, не заключили договора на эксплуатацию и ремонт электроплит. Так что за это придется раскошевливаться владельцам. Штат же участка из-за уменьшения объема работ сократился вдвое. В общем, куда ни кинь — всюду клин.

Но не так дело обстоит в других городах. Например, в Междуреченске коллектив горэлектросети не бедствует, потому что ему оказывает помощь администрация. Недавно выделили 9 миллионов рублей на покупку машины для бурения ям. Созданному участку по эксплуатации уличного освещения закупили автоВышку.

Как жить дальше? Этот вопрос волнует коллектив акционерного предприятия электрических сетей. Но он надеется, что справедливость восторжествует, городской комитет госкомимущества решит его положительно. Будет плодотворная работа — и "электричество пахать и сеять будет", не погаснет свет в наших квартирах.

Н. БУЙМОВ.

Сапожник без сапог

460 километров воздушных, 260 трансформаторных подстанций. За год же необходимо капитально отремонтировать 20–25 километров электросетей. А где на это брать деньги?

Есть ли выход из создавшегося положения?

— Их два, — отвечает Нина Ивановна Шавша. — Первый — это повысить тарифы на электроэнергию. Но мы не можем обижать население, бюджетные организации. Так что за это будут рассчитываться только предприятия города. В таком случае им придется платить по 27 рублей за один киловатт-час. И второй вариант — на покрытие расходов должны выделять деньги из городского, областного или республиканского бюджетов.

По поводу бюджетных вливаний хочется рассказать такую историю.

С 1 июля 1990 года горячая вода стала арендным предприятием. Был

ра. Главные из них: материально-техническое обеспечение, обучение кадров, оказание помощи финансами в реконструкции предприятия и строительстве жилья. Короче говоря, договор был равноправный.

Но к 1 декабря 1992 года был заключен новый договор с городским комитетом госимущества. По нему у арендаторов остались те же обязанности, а вот у арендодателя — никаких, кроме прав осуществлять контроль. К тому же у арендаторов отобрали электрические сети, они стали муниципальной собственностью.

Мы сейчас, как та пушкинская старуха, сидим у разбитого корыта, — говорит Торопов. — Тем более, если это сети не наши, то зачем мы будем тратить свои деньги на их ремонт? А из городского бюджета на их содержание мы не получили пока ни одного рубля.

Вот такая сложилась

транспорта и связи В. П. Можаев ответил: "Вы имеете полное право на выкуп имущества". Аналогичное письмо было отправлено и в администрацию города, но там пока решают этот вопрос.

— Если нам не разрешат выкупить электрические сети, то придется заключать договор с администрацией города на эксплуатацию и ремонт их, а это дороже обойдется, — говорит Юрий Александрович.

Коллектив же предприятия готовится к ремонту. Закуплено 100 железобетонных высоковольтных опор, а этого хватит на 10 километров электросетей.

Мы со временем хотим заменить все деревянные опоры, потому что они быстро приходят в негодность. Самое большое, служат 10–12 лет, потом их приходится заменять.

рега") и Сапегиной Инны (песни "Плохая девочка" и "Как жаль").

Концерт, несомненно, удался. Но уже сейчас, когда кулисы еще помнят сияние прожекторов, стоит подумать и о будущих концертах, поработать над улучшением сценического мастерства, качеством исполнения и другими аспектами, которые не менее важны в деле искусства. Хотелось бы, чтобы в городе работали творческие мастерские по жанрам, где руководители разных направлений искусства могли бы встречаться, делиться накопленным опытом, вместе продумывать перспективы развития своего жанра и т. д.

Жаль также, что в масштабах города мы так и не дождались праздника хоровой музыки, хореографии, фольклора, а ведь подобный праздник мог бы послужить своеобразным толчком к совершенствованию мастерства в непрофессиональных коллективах, да и оказал бы неплохое воспитательное воздействие на молодых зрителей, которые должны учиться понимать и любить народную музыку, танцы, фольклорные постановки.

М. СЕРБЕГЕШЕВА.

Невзирая на пословицу "цыплят по осени считают", творческие коллективы Дворца культуры им. Горького решили провести свой отчетный концерт весной, и надо сказать, что фактически формальное мероприятие превратилось в умелых руках непрофессиональных артистов в истинный праздник песни, танца, музыки.

Открыл праздник хор русской песни, вот уже на протяжении восьми лет руководимый Сергеем Алексеевичем Черниковым. Этот коллектив отличает высокая культура исполнения, необыкновенная лиричность и искренняя душевность, которую вкладывают исполнители в каждую свою песню, а это результат кропотливой работы. И неудивительно, что все песни в исполнении хора — "Посреди двора широкого", "Скакал казак через долину", "Камыш", "Зимним вечером" — были очень тепло встречены зрителями. Необыкновенная чистота звучания отличает женскую вокальную группу хора. Весело, задорно прозвучали песни "Пимушки", "У Егорки дом на горке" в исполнении солистки хора Татьяны Удовченко. Но и мужчины не ударили в грязь лицом, песни в исполнении мужской вокальной группы хора — "Слышишь, мчаться

и работать в профессиональном цирке, поэтому они очень старательны на репетициях и вкладывают в них все свои силы.

Не менее тепло были восприняты зрителями и другие участники цирковой студии: жонглеры Лена Шкитина* и Аня Пославская, эквилиристка на

ПОД СВОДАМИ ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ

ний многих лет не изменил своей привязанности и продолжает радовать людей песнями, это В. А. Ширяев, В. Д. Байдун, Г. М. Вяткин, В. В. Головин, А. М. Гапоненко, М. И. Прасолов и многие другие.

На высоком и почти профессиональном уровне прошло выступление артистов цирковой студии, чье руководство вот уже на протяжении почти десятка лет возглавляют Валентина Анатольевна Хлебникова и Вадим Александрович Смагин. Бурю аплодисментов вызвало выступление воздушных гимнастов — сестер Лиды и Ани Пославских. Они исполняли свои трюки на такой большой высоте, что у зрителей просто дух захватывало. Девочки мечтают поступить в цирковое учи-

лище и работать в профессиональном цирке, поэтому они очень старательны на репетициях и вкладывают в них все свои силы.

проводолоке Катя Шкитина и пластический этюд в исполнении Юсуповой Нади. Она занимается в студии всего лишь два года, но, обладая природной гибкостью, пластичностью и настойчивостью, столь необходимой для любого артиста, уже смогла добиться неплохих результатов.

Множество хвалебных слов прозвучало в адрес воспитанников танцевальной студии, руководимой Галиной Петровной Ленгардт. Ее коллектив представил на суд зрителей три танца — "Пастух и пастушка", "Барабашка", "Лошадка и ковбой". Народный танец "Пастух и пастушка" сделан в современной эстрадной обработке и исполнен настолько

искрометно, задорно и весело, что, глядя на девочек, с трудомдерживаешь себя на месте. Чувствуется, что Галина Петровна вложила немало сил в своих воспитанниц — Любезнову Наташу, Иванову Олю, Макарцеву Настю и многих других девочек, чье мастерство довелось увидеть

зрителям. Обидно лишь то, что девочкам приходилось исполнять и мальчишеские роли, что сказывалось на зрелищности танцевальных номеров.

Вокальная студия под руководством Вячеслава Александровича Койной работает в ДК им. Горького только первый год, но в ее работе уже заметны положительные сдвиги. Думается, что зрителям очень понравился чудесный дuet Сапегиной Лены и Хуриковой Наташи. Они исполнили три песни эстрадного направления — "Река", "Песочные дворцы", "Зимняя любовь". Вокальный же характер носили выступления Тахтиной Иры (она исполнила песню "Се-



Передо мной материалы дел о направлении хронических алкоголиков в лечебно-трудовой профилакторий Саратовской области для принудительного лечения. Среди них И. Н. Полтев, с 1958 года рождения, работающий в магазине № 1 грузчиком. Он систематически пьянистует, трижды доставлялся в медвытрезвитель. В апреле 1993 года на него поступило заявление от родителей. Они просят, чтобы их сына направили на принудительное лечение. За семейный скандал Полтев отбывал наказание в изоляторе временного содержания с 13 по 19 апреля 1993 года.

Ранее Полтев лечился в психиатрической больнице г. Калтана, выписан с нарушением курса лечения и сразу же загулял. О его пьянстве пишут соседи. Сам Полтев не настроен на трезвый образ жизни.

Ф. Г. Валеев пьянистует несколько лет. В 1985 году получил травму головы, однако пить не бросил. В наркологическом кабинете состоит на учете с апреля 1992 года. Из объяснения жены видно, что Валеев пьет очень часто, пропиваются зарплаты, а дома устраиваются скандалы. Несмотря на это привлекается к административной

ответственности. Штрафовал его и начальник милиции за появление в общественном месте в нетрезвом состоянии. Валеев несколько раз помещался на вытрезвление.

В производственной характеристики написано, что Валеев хороший работ-

участковому инспектору милиции пообещал прекратить это безобразие. Ранее он нигде не лечился от алкоголизма, поэтому у него есть шанс лечиться добровольно в наркологическом кабинете.

А. С. Мордовин состоит на учете у врача-нарколога

Пора изолировать

ник, но имеет нарушения трудовой дисциплины, связанные с употреблением алкогольных напитков. 23 октября 1992 года он был направлен в стационар г. Новокузнецка, но выговор не сделал. В феврале 1993 года на него поступило заявление от жены. Она просит, чтобы мужа направили на принудительное лечение в лечебно-трудовой профилакторий.

Систематически пьянистует В. М. Мельников. Ранее был постоянным пациентом медвытрезвителя. В настоящее время пьет дома, издается над своей 82-летней матерью. От нее и поступило заявление о направлении Мельникова на принудительное лечение от алкоголизма. Мать пишет, что сын постоянно пьет, приводит домой собутыльников и устраивает шумные попойки.

Сам Мельников не отрицает, что он устраивает пьяные оргии на глазах у престарелой матери, но

с апреля 1990 года. С 23 сентября 1991 по 23 января 1992 года он лечился в наркологическом отделении в г. Новокузнецке, но выговор не сделал. В феврале 1993 года на него поступило заявление от жены. Она просит, чтобы мужа направили на принудительное лечение в лечебно-трудовой профилакторий.

Некто Мордовин уже 10 лет систематически пьянистует, неоднократно доставлялся в первое отделение милиции за семейные скандалы с женой. Очередной дебош устроил 20 февраля 1993 года, об этом пишут соседи, которые утверждают, что Мордовин не бросит пить без принудительного лечения. В 1991 году он был осужден народным судом к исправительно-трудовым работам.

На стадионе пос. Ключевого для детских и юношеских футбольных команд был большой праздник — открытие летнего футбольного сезона. Несмотря на плохие погодные условия, все-таки весенний блицтурнир удался. Он проводился по двум возрастным группам: старшая 1976-77 г.г. рождения и средняя 1978-79 г.г. рождения.

В соревнованиях приняло участие 7 команд. Три команды старшей группы: "Милан" (Мыски), "Юность" (поселок Ключевой), "Фантазия" (микрорайон ГРЭС); четыре средней группы: "Факел" (Мыски), "Уголек" (микрорайон ГРЭС), "Заря" и "Мечта" (поселок Ключевой).

Вначале с приветственным словом выступил председатель спортивного комитета А. И. Комаров. Он пожелал футболистам хорошего настроения, крепкого здоровья, успехов в игре и честной спортивной борьбы.

Через пять минут после парада

МАЛЬЧИШКИ ИГРАЮТ В ФУТБОЛ

на футбольное поле вышли футболисты "Милана" и "Юности". Ребята из обеих команд хорошо знают друг друга, они уже не один раз встречались, играли в одной команде на первенство города по зимнему мини-футболу среди взрослых команд, где заняли третье место. Поэтому игра была очень интересной, проходила в жесткой борьбе.

С первых же минут футболисты "Юности" перехватили полностью игровую инициативу и дважды добились успеха в первом тайме. Голы забили Андрей Бабушкин и Олег Морозов. Во втором тайме игра выровнялась, а потом фортуна перешла на сторону команды "Милан". Она трижды поразила ворота соперников. Два гола забил Костя Русинов и один Вова Горев. Общий счет 3:2 в пользу "Милана".

Потом на поле вышли команды средней группы "Заря" и "Уголек". Футболисты "Зари" с первых минут полностью взяли инициативу в свои руки. Играли быстро, в пас, с диагональными передачами. Ее нападающие забрасывали ворота "Уголька" голами: 4 забил Женя Туренко, по одному Андрей Костылев и Стас Бурлов. Общий счет этой встречи: 6:0.

И вот финальный матч между "Миланом" и "Фантазией", где были равные соперники, явного лидера или победителя не было до конца игры. У футболистов обеих команд огромное желание победить, стать чемпионом турнира. Если команда "Фантазия" все время атаковала, то футболисты "Милана" построили игру на контратаках, и у них это полу-

чилося. Учитывая скоростные качества и физическую подготовку Александра Кустова, ребята из "Милана" играли на него. И эта тактика им удалась. Саша, получив пас от товарищей, перегрызает защитников "Фантазии" и забивает два гола. Итак, "Милан" стал чемпионом турнира.

Н. БОРЩЕВА,
начальник кабинета
профилактики
медвытрезвителя
Мысковского ГОВД.

ДОРОЖЕ, ЧЕМ В ГОСТИНИЦЕ

"Бешеными" ценами сегодня уже никого не удивишь. Бывает и такое, что в одном магазине вещь стоит, скажем, тысячу рублей, а через два шага точно такая же чуть не в два раза дороже. Сейчас, прежде чем что-то купить, нужно обойти все магазины, наверняка найдешь такой, где можно чуточку сэкономить. Ну да не о магазинах речь. И не о покупках. А, скорее, о времязпровождении.

До сих пор (если, конечно, не стала еще актуальнее) в кругах любителей выпить пользуется популярностью загадка-шутка следующего содержания: "Что это за учреждение, куда заходишь пьяный и с деньгами, а выходишь трезвый и без денег?" Речь идет, как вы, наверное, уже поняли, о медицинском вытрезвителе. Но шутки шутками, а доля правды здесь все-таки есть. Сутки пребывания в медвытрезвителе ныне обходится поклонникам "огненной воды" в кругленькую сумму: 1800 рублей. Не говоря уже о других неприятностях, которые может поплечь за собой пьянка, как то: раздоры в семье, ущерб здоровью, красавая "горбатая" статя в трудовой книжке... Но тех, кто, как говорится, увяз в "зеленом змие" по самую шейку, не останавливает никто. За четыре месяца текущего года в медицинском вытрезвителе города Мыски побывало 478 человек, среди них один несовершеннолетний.

Впрочем, это и немудрено, ведь горячительные напитки сейчас разве что в аптеке не встретишь — напихано во всем магазинам с размахом на грядущие столетия. Разумеется, каждый имеет право покупать то, что ему хочется и сколько хочется, но было бы неплохо при этом знать свою меру.

А пока мы делаем вид, что не пьем, на Западе стараются показать обратное: там делают вид, что пьют. По крайней мере, все эти их коктейли, джинсы с тониками, виски с содовой выглядят намного цивильнее и разумнее, чем наша родимая водка, которую мы употребляем чаще в чистом виде. Кстати, настоящую русскую водку сейчас тоже можно найти лишь на Западе, у нас она давно суррогат...

Да, а вывод из всего этого следующий: не лучше ли вместо вытрезвителя снять номер в гостинице? Ведь стоимость номера "люкс" на одного человека равна на 630 рублей дешевле, чем аналогичный в медицинском вытрезвителе.

И. ГРОЙС.

победили со счетом 4:2. Голы забили Костя Кондаков, Вася Сергеев, Саша Климов; у "Мечты" отличился Денис Анисимов.

Финальная игра в средней группе была между командами "Факел" и "Заря". Это старые соперники, они хорошо знают друг друга, не один раз играли между собой, и к тому же у них один тренер. Но в этом матче удачливее оказались футболисты "Факела". Они победили со счетом 2:1.

Лучшим бомбардиром турнира признан Женя Туренко.

Скоро начнется первенство города по футболу среди этих команд. Соревнования пройдут в три круга. Все игры будут проходить на стадионе поселка Ключевой. Мы желаем всем ребятам принять активное участие в соревнованиях.

А. МАРТЫНОВ,
главный судья соревнований.



ВОСКРЕСЕНЬЕ
30 МАЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.50 Программа передач.
6.55 Час силы духа.
7.55 Новости.
8.35 Утренняя гимнастика.
8.45 Тираж "Спортлото".
9.00 Центр.
9.30 С утра пораньше.
10.00 Пока все дома.
10.30 Утренняя звезда.
11.20 Теннис. Открытый чемпионат Франции.
11.50 Военное ревю.
12.20 Соловьев.
12.45 "Приключения Черного Красавца". Фильм для детей.
13.10 Под знаком "Пи".
14.00 Мультфильм.
14.10 "Подводная одиссея команды Кусто". Док. фильм.
15.00 Новости.
15.20 "Книгания" Наталья Петровна. Док. фильм.
15.45 Клуб путешественников.
16.45 Мультфильм.
17.30 Панорама.
18.10 Променад в Мариинском.
19.00 Новости.
19.20 Диалог в прямом эфире.
20.00 "Кольцо". Худ. фильм.
21.25 Парад фестивалей.
22.05 Итоги.
22.50 "Ныне". Религиозная программа.
23.50 Мультфильм для взрослых.
00.00 Новости.
00.20 Максима.
01.00—01.40 Интерданс-шоу. Звездный экспресс.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Вести.
8.20 Родники.
8.50 Контрасты.
9.30 Мульти-пульти.
10.00 Студия "Рост". "Чья сторона?"
10.30 Ностальгические посиделки.
10.55 Программа "Ключ": "Мы ждем перемены?"
11.25 Возвращение.
11.45 Аты-баты...
12.15 Кипрас Мажайка. Репортаж из Южной Африки.
12.45 "Катюша" — бумажный ранет". Худ. фильм.
14.15 Шесть соток.
14.35 "Не вырубить..."
14.50 Лучшие игры НБА.
15.50 Российская энциклопедия. "Борис Пастернак. Второе рождение".
16.35 Познер и Донахью.
17.05 В мире животных.
18.05 Великие цирки мира.
19.05 Мультфильмы.
20.00 Вести.
20.20 Праздник каждый день.
20.30 Джентльмен-шоу.
21.05 "Сатана". Худ. фильм.
22.45 Волейбол. Первенство мировой лиги. Россия — Германия.
23.45 Мультфильм для взрослых.
00.00 Вести.
00.20 Звезды говорят.
00.30 Спортивная карусель.
00.35—01.35 Программа "А".

ВОЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ

Праздник Вознесения Христова — второй по значимости и хронологически расположению праздник после Пасхи. Празднуется он, как правило, на сороковой день после Светлого Воскресенья, в четверг шестой недели по Пасхе, то есть 27 мая в нынешнем году.

Вознесение Господа Иисуса Христа — это завершение Его земного служения. Победив смерть, это страшное последствие греха, и дав тем самым каждому человеку возможность воскреснуть во славе, Господь совершил и большее, в своем лице Он вознес человеческую природу, включая и тело человека, к самому Престолу Бога-отца. Тем самым Бог-сын открыл возможность каждому человеку, если он того желает, по всемобщем воскресении, вознестись в высшую обитель света.

О Вознесении Иисуса Христа на небо были пророчества еще в Ветхом Завете. Об этом событии сообщают нам также евангелисты-апостолы Марк и Лука. В своих повествованиях они многократно подчеркивают, что Вознесением на небо Иисус

Христос предвосхитил другое, не менее важное событие — сошествие Святого Духа. Таким образом, главное, о чем мы должны думать в этот день, заключается в том, что мы должны стараться сами быть обителями Святого Духа. А это значит, что мы должны стремиться к полному освящению не только нашей души, но и тела. Душа и тело должны быть сперва подчинены духу человека, а дух наш должен диктовать им только хорошее и праведное, дабы сделать все наше существование проницательным для Духа Святого. В день Вознесения Христова вознесемся над нашей обычной жизнью, вознесемся не только мечтами, мечты вредны, а делами. Двинемся ввысь, ибо только дорога ввысь приведет нас ко благу в жизни земной и небесной.

Праздник Вознесения причисляется Церковью к великим двунадесятым праздникам. Отдание праздника бывает в пятницу седьмой недели по Пасхе. Во все эти дни Церковь ожидает сошествия Святого Духа, обещанного Иисусом Христом его ученикам.

КОРОТКО, ДА МЕТКО

ЕДИНСТВЕННЫЙ ВЫХОД

— Эй, ты чего на крыше делаешь?
— Я — самоубийца.
— А-а, тогда ладно. А канистра зачем?
— Подожгусь и брошусь, чтобы навсегда.
— Наверняка у нас ничего не может быть. Время смутное.
— А что мне помешает?
— Зашепиши за что-нибудь.
— А тогда камень к ногам — и в воду.
— Да сейчас захламили все реки. Упрешься ногами в мусор и будешь болтаться над водой, как кувшинка.
— Застрелись!
— Не. Или в сторону выстрелил, или порох сырой окажется. Сейчас все делают наспех.

— Под поезд брошуся!
— Они все опаздывают.
— Повешусь!
— А строят-то! Или крюк не выдержит, или веревка лопнет.
— Грибов ядовитых наемся!
— А сейчас не узнать, какие ядовитые, какие съедобные.
— Голодом себя заморю!
— Не понял.
— Голодом себя заморю!
— А мы все чем занимаемся?.. На это как раз вся жизнь и уйдет.
— Мужик!
— Что?
— Что же мне делать-то?
— А один только выход у нас. Надо начать жить хорошо!.. Как начнешь жить хорошо, так тебя и прихлопнут.

Анатолий ТРУШКИН
(«Куранты»).

"КУЗБАСПРОМБАНК" проводит чековые аукционы по продаже акций приватизируемых предприятий Кемеровской области:
1. Завод "Дормаш" г. Юрга. Прием заявок до 24.05.93 г. Дата проведения итогов аукциона 28.05.93 г.
(Далее соответственно).
2. "Железобетон", ЮЗЖБК-5 г. Юрга — до 24.05.93 г.; 28.05.93 г.
3. Гурьевский метзавод — до 28.05.93 г.; 1.06.93 г.
4. Кондапеская автобаза г. Осинники — до 28.05.93 г.; 1.06.93 г.
5. Томское СУ, г. Междуреченск — до 31.05.93 г.; 4.06.93 г.
6. Стройинвест г. Междуреченск — до 31.05.93 г.; 4.06.93 г.
Заявки на участие в чековом аукционе (продажа акций приватизируемых предприятий за приватизационные чеки) принимаются по адресу: г. Мыски, ул. Горького, 8. Время приема заявок с 8 до 12 часов, кроме субботы и воскресенья. Контактный телефон 2-08-81.

В СВЯЗИ с отводом земельных участков между ул. Безымянной и речкой Кийзак под строительство посадка картофеля на этой территории запрещается.

Отдел архитектуры администрации города.

МЫСКОВСКАЯ АВТОБАЗА доводит до сведения жителей города, что посадка картофеля в районе п. М. Тензена на территории питомника для служебных собак, пчелобазы МУ-1 запрещена. Указанная территория отведена под индивидуальную застройку для Мысковской автобазы.

КУПЛЮ 3-комнатную квартиру и ПРОДАМ гараж в районе МЭМЗа. Звонить в раб. вр.: 2-10-07, с 9 до 17 ч.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Арендный специализированный строительно-монтажный поезд № 727 по СЦБ и связи Кем. ж. д. — сторожа. Оплата по договоренности. Обращаться: ст. Томусинская, Дом связи ССМП-727.

Мысковская автобаза — мастера по холодильным установкам.

Усть-Морская лесопревалочная база (на постоянную) — газоэлектросварщиков, сторожей, машиниста паровых котлов, моториста в котельную, помощника машиниста тепловоза, плотников, штукатуров-малярей, водителя автопогрузчика, водителей лесовозных автомобилей, квалифицированных станочников деревообрабатывающих станков, экономиста.

ПРОДАМ:

2-комнатную квартиру (5 этаж, комнаты изолированные, санузел разделенный). Ориентированная цена — 3—3,5 млн. руб. Звонить: 2-13-57.

Щенка моск. оско. (кобель, возраст 4 мес.) родословной. 11 тыс. р. Тел. 2-28-05.

Щенок ньюфаундленда (по-долаза). Тел. 2-12-91.

Недостроенную лачу из бруса на берегу Марссея в обществе "Уголок". ИЛИ ПОМЕНЯНО на автомобиль ВАЗ. Тел. посредника 2-03-56. Звонить с 9 до 17 ч., в раб. время.

Построенный дом из плашкообразных блоков в пос. Карпит. Обращаться: ул. Олимпийская, 17, 203.



2-комнатную благоустроенную квартиру в г. Белово, Бочатский разрез, на равнине в г. Мыски. Тел. 2-25-87.

3-комнатную малогабаритную квартиру (4 этаж, телефон) на две 1-комнатные. Звонить: 2-08-77.

ВЫРАЖАЕМ СЕРДЕЧНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ коллектива Мысковской автобазы, столовой, родным, друзьям и соседям, разделившим с нами боль утраты, оказавшим помощь в похоронах скоропостижно ушедшего из жизни нашего дорогого мужа и отца Попова Ивана Николаевича.

ЖЕНА, ДЕТИ, РОДНЫЕ.

3-комнатную малогабаритную квартиру на две 1-комнатные. Обращаться: м-н ГРЭС, кв-л 17, д. 12, кв. 13.

2-комнатную квартиру (30,2 кв. м) в м-не ГРЭС на 2-комнатную улучшенной планировки здесь же, по договоренности. Обращаться: кв-л 17, д. 11, кв. 27; дом. тел. 30-52 по ГРЭС, после 18 ч.

3-комнатную квартиру в центре (2 этаж, телефон) на 1-комнатную в центре и 1-комнатную в м-не ГРЭС. Звонить 2-11-47.

Частный дом на 2-комнатную квартиру. Кроме 1 и 5 этажей. Обращаться: ул. Первомайская, 87.

2-комнатную квартиру и 2-комнатную гостиничного типа на 3-х или 4-комнатную. Звонить 99-3-66.

4-комнатную квартиру (3 этаж) в пос. Ключевом на две 2-комнатные или на 2-х и 1-комнатную. Возможны варианты. Обращаться: кв-л 9, д. 2, кв. 61; тел. 2-31-56.

Дачный участок на квартиру по договоренности. Тел. посредника 2-09-94.

Утерянное удостоверение участника ВОВ серии Г № 456158, выданное 25.01.83 г. на имя Плеханова Н. И., считать недействительным.

Утерянный аттестат Б № 797192, выданный школой № 4 на имя Артемовой Т. П., считать недействительным.

Утерянный студенческий билет № 554-91, выданный НГКТ на имя Кибановой Ю. А., считать недействительным.

Близкие и знакомые выражают глубокое соболезнование медсестре санатория-профилактория "Топаз" Казанцевой Галине Васильевне по поводу преждевременной смерти ее младшей сестры, проживающей в г. Норильске.

БУТИРСКОЙ
Валентины Васильевны

Учредители газеты — горсовет народных депутатов, администрация города и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудающихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать 17 часов.

Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.

Вторник, четверг, суббота. Индекс 51917. Тираж 9014.